ПАМЯТКА
об обязательной вакцинации

Во исполнение п.3 Постановления Главного санитарного врача по Красноярскому краю от 23.07.2021 года № 43 необходимо в срок до 30.07.2021 года предоставить в Администрацию Центрального района в городе Красноярске информацию, указанную в п. 3.1 постановления, а именно:
количество работающих;
количество вакцинированных;
количество работников, которые будут вакцинированы в ближайшее время (с указанием сроков); 
информацию о предоставлении  в медицинские организации по месту прикрепления работника, либо в иную другую списков, работников подлежащих вакцинации. 
 Напоминаем об ответственности по ст. 6.3. КоАП РФ. За нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, предусматривается наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от ста до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятисот до одной тысячи рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Дополнительно информируем о внебольничных пунктах вакцинации, действующих в Красноярске:
ТЦ «Планета», ул. 9 мая, 77;
гипермаркет «Леруа Мерлен» на 9 мая, 77;
ЖД вокзал, ул. 30 июля, 1;
гипермаркет «Леруа Мерлен» на Калинина, 82;
ТЦ «Изумрудный город» на Свободном, ул. Телевизорная, 1, стр. 4;
парк флоры и фауны «Роев ручей», ул. Свердловская, 293;
ТК «Атмосфера дома», ул. Вавилова, 1, стр. 39;
ТЦ «Красноярье», пр. Красноярский рабочий, 120; 
ТЦ «Зеленый», ул. Мужества, 10;
ТЦ «Мега», пр. Красноярский рабочий, 27, стр. 74; 
ТК «На Свободном», ул. Телевизорная, 1. 
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